

98

Олейников со Стояновым

ПОСТРОИЛИ СТО «ГОРОДКОВ»!

29

В следующий четверг у популярнейшего телешоу - юбилей. Но отмечать его начнут уже в понедельник

26 декабря в эфир выходит сотый «Городок». Никаких гуляний по этому случаю сюжетом не предусмотрено, просто на экраны выйдет передача с порядковым номером сто. И тем не менее зритель почувствует праздник. Начиная с понедельника канал «Россия» каждый день будет давать в эфир новый выпуск «Городка». Покажут четыре премьеры подряд, включая юбилейную, союю.

Об этих и других новостях мы попросили рассказать продюсера «Городка» Марину Харкевич. Юрий Стоянов и Илья Олейников работают с ней вот уже целых десять лет!

- Недавно «Городок» перешел на еженедельные маленькие выпуски. А что же со старым добрым «Городком», который выходил пусть раз в месяц, зато по полчаса?

- Ежемесячных передач никто не отменял, мы их продолжаем снимать. Просто они не выходили в эфир, «копились».

- И как же «Городок» справляется с удвоившейся нагрузкой?

- У нас теперь всего один выходной в неделю.

- А как Стоянов и Олейников успевают?

- Да они еще выкраивают время на другие интересные



Олейников и Стоянов получать ТЭФИ ходят только в компании своего продюсера Марины Харкевич.

проекты! Илья Олейников, например, сейчас снимается в фильме вместе с Николаем Караченцовым, ездит на съемки в Москву. Пишет мю-

зикл. Песни на его стихи и музыку поют Михаил Шуфутинский, группа «Чай вдвоем», а Надежда Бабкина исполнит его песню на «Песне

года» в «Останкино». Юрию Стоянову, правда, придется больше вкладываться в «Городок». Он главный и единственный режиссер обеих передач - и еженесячной, и еженоесячной...

- Трудно ли вам работать с такими популярными людьми?

- Знаете, это творческие, мощные личности. Существовать с ними на равных тяжело, но интересно.

- Марина, а какое самое приятное событие вспоминается вам сейчас?

- Я горжусь, что звание народных артистов России Юрий Стоянов и Илья Олейников получили, работая у нас. По иерархии положено сначала присваивать звание «заслуженный артист», и только потом, не перекакивая, «народный». А наши артисты сразу получили «народных». Просто президент Путин посмотрел «Городок» и согласился, что это истинно народное искусство, после чего и подписал указ...

Татьяна МАКСИМОВА.

Санкт-Петербург.

ВЕЧЕРНИЙ ЗВОНОК ЮБИЛЯРАМ

«Городничие» выпьют за круглую цифру порознь

Юрия СТОЯНОВА наш телефонный звонок застал за рулем, когда он ехал на работу в родную телестудию.

- Юрий, о чем будет сотая передача «Городка»?

- Если раскрою секрет, то «убью» все шутки. Скажу лишь, что все сюжеты построены на перевертышах. Их герои тоже отмечают сотый выход на сцену.

- Как вы собираетесь отметить юбилейный выпуск?

- Скромно, в кругу друзей. Кто-то, наверное, поставил бы золотой стул на сцене и повесил рекламную растяжку на Невском проспекте. Не скажу, что мне это было бы неприятно... Зато мы можем сделать главное - передачу с чувством юмора по отношению к себе.

А Илья ОЛЕЙНИКОВ оказался в Москве. Мы позвонили ему прямо на съемочную площадку.

- В какой картине снимаетесь? Какую играете роль?

- Это комедия режиссера Максима Воронкова, называется «Колхоз Интертеймент». Сюжет строится на том, что некоему колхозу перепадает огромная сумма денег, но с условием, что они будут срочно израсходованы. И тогда председатель решает снимать художественное кино про войну. Затеваются съемки, и вся деревня чуть не сгорает дотла. А играю я роль сценариста, этакого «вопиющего интеллигента», который пишет всякую лабуду...

- Как вы отметите юбилей «Городка»?

- В день выхода передачи я буду в Сингапуре, на отдыхе. Там и отмечу.

Олейников Илья Леопольдович (Телелюбитель) 20.12.02